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Câmara Municipal "José Serafhim" 
Catiguá/Estado de Sao Paulo 

ATA DA 2° SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, REALIZADA NO 
DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2017. 

Aos vinte um dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete reuniu-se em Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada á Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 
320, assumindo a presidência o Vereador Danilo Herbert Alves Martins e na 1°. Secretária o 
Vereador Sr. Claudemir Jose Grava, o presidente solicitou ao 1 º. Secretário a chamada dos 
Vereadores, e constatou a presença de: Andersen Rodrigo Alexandre, Aparecida Perpetua Penei 
Peres, Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves Martins, João Basaglia , Rosangela Frassato 
Santezi, Silmara Perpetua Tom Alexandre, Valdeci Cesar Grava e Valdenir Garcia. 
Havendo número legal e sobre a proteção de Deus o Sr. Pres idente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, solicitou a leitura da Ata da Sessão Anterior a qual foi pedida a dispensa pela 
Vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres, o Sr. Presidente colocou o ped ido da Nobre 
Vereadora em votação o qual foi aprovado por unanimidade e a Ata considerada aprovada. Em 
seguida o S~. Presidente solicitou ao 1° Secretário a Leitura do Expediente do Dia que constou 
do seguinte: 
Projeto de Lei nº 003/2017 de autoria do Executivo " Altera a denominação das Creches 
Municipais do Município de Catiguá e dá outras providencias" . 
Projeto de Decreto nº 001/2017 de autoria do Legislativo " Dispõe sobre a criação de Galeria 
de Ex Presidentes da câmara Municipal de Catiguá na Sala de Sessões Jose Costa" . 
Requerimento nº005/2017 de autoria da Vereadora Rosangela Frassato Santesi requerendo 
através de documentação a real situação de limites de gastos com pessoal de que trata a lei 
de Responsabilidade Fiscal. 
Requerimento nº 006/2017 de autoria do Vereador Valdenir Garcia requerendo através de 
documentação em qual situação se encontra o Convenio Município Verde. 
Requerimento nº 007/2017 de autoria do Vereador Andersen Rodrigo Alexandre requerendo 
que a Senhora Prefeita Municipal providencie junto ao Banco Santander qual o 
embasamento que estipulou o horário de funcionamento. 
Requerimento nºOOS/2017 de autoria da Vereadora Rosangela Frassato Santezi requerendo 
junto a Prefeita Municipal Leis de Revisão Salarial. 
Indicação nº 020/2017 de autoria da Vereadora Rosangela Frassato Santezi que estude junto 
ao setor competente para que evite enchente no Rio São Domingos. 
Indicação nº 021/2017 de autoria da Vereadora Rosangela Frassato Santezi indicando junto 
a Prefeita Municipal a implantação da Guarda Municipal no município. 
Indicação nº 022/2017 de autoria da Vereadora Rosangela Frassato Santezi indicando junto 
a Prefeita Municipa l instalações de bancos e iluminação na praça conhecida como praça da 
bíblia. 
Indicação nº 023/2017 de autoria do Vereador Valdenir Garcia solicitando junto a Prefeita 
Municipal instalação de Bebedouros com água potável , em locais de pratica esportivas. 
lndicaçãon°024/2017 de autoria do Vereador Andersen Rodrigo Alexandre solicitando junto 
a Prefeita Municipal reparação na calçada que vai da ponte do Rio São Domingos ate o 
posto Canecão. 
lndicaçãon°025/2017 de autoria do Vereador Andersen Rodrigo Alexandre solicitando junto 
a Prefeita Municipal com a máxima urgência que providencie IPI para os servidores 
municipais. 
Expediente do Dia deixou a palavra livre,, ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. 
Presidente comunicou aos autores das indicações que as mesmas seriam encaminhadas para a 
Sra. Prefeita Municipal e declarou encerrado o Tempo regimental destinado ao Expediente do dia 
passando a Leitura da Ordem do Dia que constou do seguinte: 
Projeto de Lei nº003/2017 de autoria do Executivo posto em discussão e votação foi 
aprovado por unanimidade. 
Projeto de Decreto nº 001/2017 de autoria do Legislativo posto em discussão e votação foi 
aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 005/2017, posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 006/2017, posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 007/2017, posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 008/2017, posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 
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Esgotada a Leitura da Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre ninguém 
querendo fazer uso da mesma, Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária Para constar eu, Claudemir Jose Grava lavrei a 
presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr. Danilo Herbert Alves Martins, Vice­
Presidente João Basaglia, 1° Secretário Claudemir Jose Grava e na 2°. Secretária Aparecia 
Perpetua Ponci Peres. 

DANILO HERBET ALVES MARTINS 

Presidente Câmara Vice Presidente 

CLAUDEMIR JOSÉ GRAVA APARECIDA PERPETUA PONCI PERES 

1°. Secretario 2°. Secretária 


